



平成17年11月7日

各 位

会 社 名 スズデン株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 鈴木 敏雄
(コード番号 7480 東証第二部)
問 合 せ 先 取締役上席執行役員
鈴木 茂
T E L 03 - 5689 - 8001

(訂正)「平成18年3月期 業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

平成17年10月24日に発表いたしました「平成18年3月期 業績予想の修正に関するお知らせ」に一部訂正がございましたので、お知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線が付してあります。

記

1. 平成18年3月期中間業績予想の修正

連結業績予想(平成17年4月1日~平成17年9月30日)

(訂正前)

(単位:百万円、%)

	売上高	経常利益	当期純利益
前回発表予想 (A)	21,360	700	380
今回修正予想 (B)	19,710	<u>624</u>	<u>294</u>
増減額 (B - A)	1,649	<u>75</u>	<u>85</u>
増減率	7.7%	<u>10.8%</u>	<u>22.4%</u>
前期(平成17年3月期中間)実績	20,997	802	472

(訂正後)

(単位:百万円、%)

	売上高	経常利益	当期純利益
前回発表予想 (A)	21,360	700	380
今回修正予想 (B)	19,710	<u>623</u>	<u>259</u>
増減額 (B - A)	1,649	<u>76</u>	<u>120</u>
増減率	7.7%	<u>10.9%</u>	<u>31.6%</u>
前期(平成17年3月期中間)実績	20,997	802	472

単独業績予想（平成17年4月1日～平成17年9月30日）
（訂正前）

（単位：百万円、％）

	売上高	経常利益	当期純利益
前回発表予想（A）	21,300	710	390
今回修正予想（B）	19,701	636	<u>307</u>
増減額（B - A）	1,598	73	<u>82</u>
増減率	7.5%	<u>10.3%</u>	<u>21.2%</u>
前期（平成17年3月期中間）実績	20,973	802	472

（訂正後）

（単位：百万円、％）

	売上高	経常利益	当期純利益
前回発表予想（A）	21,300	710	390
今回修正予想（B）	19,701	636	<u>272</u>
増減額（B - A）	1,598	73	<u>117</u>
増減率	7.5%	<u>10.4%</u>	<u>30.2%</u>
前期（平成17年3月期中間）実績	20,973	802	472

2. 平成18年3月期通期業績予想の修正

連結業績予想（平成17年4月1日～平成18年3月31日）
（訂正前）

（単位：百万円、％）

	売上高	経常利益	当期純利益
前回発表予想（A）	43,900	1,550	840
今回修正予想（B）	42,255	1,474	<u>762</u>
増減額（B - A）	1,645	76	<u>78</u>
増減率	3.7%	4.9%	<u>9.3%</u>
前期（平成17年3月期）実績	41,375	1,520	921

（訂正後）

（単位：百万円、％）

	売上高	経常利益	当期純利益
前回発表予想（A）	43,900	1,550	840
今回修正予想（B）	42,255	1,474	<u>727</u>
増減額（B - A）	1,645	76	<u>113</u>
増減率	3.7%	4.9%	<u>13.5%</u>
前期（平成17年3月期）実績	41,375	1,520	921

単独業績予想（平成17年4月1日～平成18年3月31日）
（訂正前）

（単位：百万円、％）

	売上高	経常利益	当期純利益
前回発表予想（A）	43,800	1,570	865
今回修正予想（B）	42,215	1,494	<u>782</u>
増減額（B - A）	1,585	76	<u>83</u>
増減率	3.6％	4.8％	<u>9.6％</u>
前期（平成17年3月期）実績	41,319	1,539	864

（訂正後）

（単位：百万円、％）

	売上高	経常利益	当期純利益
前回発表予想（A）	43,800	1,570	865
今回修正予想（B）	42,215	1,494	<u>747</u>
増減額（B - A）	1,585	76	<u>118</u>
増減率	3.6％	4.8％	<u>13.6％</u>
前期（平成17年3月期）実績	41,319	1,539	864

以上